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平成２７年１１月瀬戸内市教育委員会 会議録 

 

Ⅰ．開 催 日  平成２７年１１月１８日（水） 

 

Ⅱ．開会及び閉会  開 会   １３時００分 

          閉 会   １４時０４分 

 

Ⅲ．出 席 委 員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅴ．議 事の内容 

 

１． 開  会 

 

 

２．教育長報告について  

柴崎教育長   

� 瀬戸内市教育大綱の策定について 

� 中期財政計画計上の主なもの（平成 28 年度要求）について 

� 瀬戸内市青少年健全育成推進大会（11/29）の御案内について 

� 岡山県市町村教育委員会連絡協議会研修会（11/12）について(川島委員から説明) 

   

３．前回会議録の承認 

署名委員  川島 ゆか 委員  片山  工 委員  

 

教 育 長 柴 崎 伸 次 

委 員 淵 本 晴 生 

委 員 水 野 勝 紀 

委 員 川 島 ゆ か 

委 員 片 山  工 

職 名 氏 名 

教 育 次 長 近 成 昌 行 

総 務 学 務 課 長 薮 井 慎 吾 

社 会 教 育 課 長 入 江 章 雅 

邑久学校給食調理場所長 寺 田 二 三 夫 

総務学務課課長補佐 井 上 二 三 代 

総務学務課主事 藤 原 将 也 
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４．議  事     

柴崎教育長  議事進行 

 

柴崎教育長  第 48 号議案、49 号議案については人事案件であることと、個人情報と

いうことで、非公開とすることを提案する。 

 

全委員     ＜異議なし＞ 

 

 柴崎教育長  非公開審議を開始することを宣する。 

 

第 48 号議案  臨時職員の採用について 

  

＜ 非公開 ＞ 

  

第 49 号議案  準要保護児童生徒の認定について 

  

＜ 非公開 ＞ 

  

柴崎教育長  非公開審議を終了することを宣する。 

 

第 50 号議案  平成 27 年度 11 月補正予算案について 

 薮井課長   （資料を基に説明） 

 入江課長   （資料を基に説明） 

 寺田所長   （資料を基に説明） 

 片山委員    東小学校のプールの屋根の新設で、一部というのはどういうことか。 

 薮井課長    現在は南側、東側一面についているが、これを全部撤去して同じよう

に復元するのはかなり高額になるため、カーポートみたいな簡易な屋根

で、北側を幅 2メートル、長さ 12 メートル位を考えている。 

 近成次長    今の東小学校のプールは、ＳＥＣの工場からの排煙が入るため、ＳＥ

Ｃが全体に鉄骨を組んで屋根をつけてくれた。それが老朽化してさびが

出たり、鳥がとまってプールの中に糞を落としたりして健康的にもよく

ないということで、その鉄骨をいったん全部撤去して、児童の日除け用

スペース部分の屋根をつけるということである。 

 片山委員    わかりました。 

 

 

第 51 号議案  次期瀬戸内市スポーツ振興計画について（諮問） 
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 頓宮課長補佐 （資料を基に説明） 

 淵本委員    テニスコートの状態が良くない。状態が良くないと怪我もするので、

もう少しよくならないものか。状態が 10 数年前の状態と全く同じで、

利便性もあまりよくない。備前市の場合、申込なしで当日利用が可能で

あり、また、利用条件も市内、市外関係なく全く同じであり、利用者に

とっては非常に利用しやすいし、当日でない限りはキャンセル料もかか

らない。ところが、瀬戸内市の場合は 10 日位前から段階的にキャンセ

ル料が発生するため、どうしても利便性があるところに行ってしまう。

もう少し市民が利用しやすいように規程の設け方を考えてみる必要が

あるのではないかと思う。 

 頓宮課長補佐  ご指摘のとおりだと思う。今、指定管理に出ていて、キャンセル料に

ついては、通常の場合、前日までは全額返金するという状態で今まで認

識していたはずなので、そこのところは確認させていただく。指定管理

といえども、施設料、使用料については条例の基で運営されているはず

なので、確認をさせていただく。 

それから、施設の状態については、邑久のテニスコートができたのが

平成 4年で、20 数年経っているため、かなり老朽化している。部分的に

補修はしているが、そうするとオムニコートであるため、その部分が少

し高くなり、そこに引っかかったり、バウンドも変わるということで、

かなりご指摘をいただいている。1 面を張り替えるとなると、オムニコ

ートが大体 700 万から 800 万、それを張り替えるとなると、かなりの金

額がかかるため、どうしても全面的な張替えとなると、手が届かないと

いうのが現状である。 

 淵本委員    長船のコートはなんとかできないものかと思う。時々、和気町の鵜飼

谷に行くが、そこにも 4 面あって、去年ぐらいまでは本当につぎはぎで

ひどい状態であったが、今年行ってみると、順次張り替えていたのを見

たのでそう思った。財政的に厳しいのはよくわかっているので、その点

については我慢して使わなければならないとは思っている。 

 

第 52 号議案  新瀬戸内市立図書館建築工事にかかる変更契約について 

 近成次長   （総務文教委員会での報告について説明） 

 

（質疑なし） 

 

５．閉  会   （14 時 04 分閉会） 


